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Referat af HCWR generalforsamling afholdt den 4. februar 2026. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent og referent. 

2. Formanden aflægger beretning. 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter. 

5. Eventuelle forslag fra bestyrelse og medlemmer. 

6. Valg af bestyrelse og suppleant. 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

8.  Eventuelt. 

 

Formanden, Jan Rasmussen, bød velkommen til generalforsamlingen og orienterede om enkelte 

praktiske forhold. Der var 16 stemmeberettigede medlemmer til generalforsamlingen. 

 

1. Valg af dirigent og referent. 

Formanden indstillede bestyrelsens forslag om, at Flemming blev valgt til dirigent.  

Formanden indstillede bestyrelsens forslag om, at Mie blev valgt til referent i sin egenskab af 

foreningens sekretær. Begge blev valgt. 

 

2. Formanden aflægger beretning. Se bilag 1  

Formanden, Jan, aflagde beretning om foreningen og dens aktiviteter i 2025.    

Jan gennemgik de planlagte både aflyste og gennemførte aktiviteter i 2025. 

Han gjorde endvidere meget ud af at takke bestyrelsens medlemmer og de mange frivillige blandt 

foreningens medlemmer, der havde hjulpet til under HCWR aktiviteter gennem 2025.  

 

Der var ikke bemærkninger til beretningen. Denne, der er vedlagt som bilag, blev godkendt. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. Se bilag 2 

Kassereren, Linda, fremlagde regnskabet for 2025 der blev udleveret.  

Linda berettede om økonomien gennem året. 

Regnskabet samt beretning blev godkendt. 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter. 

Kassereren, Linda, fremlagde det udleverede budget. 

Kontingenter forbliver uændret. 

Budget blev godkendt. 

  

5. Eventuelle forslag fra bestyrelse og medlemmer. 

Ingen indkomne forslag. 

 

6. Valg af bestyrelse og suppleant. 

Dirigent Flemming, overlod til Formanden at fremkomme med Bestyrelsens indstilling med baggrund i 

indkaldelsen til generalforsamlingen. 

Jan ønskede ikke genvalg. Niels Mathisen stillede op til valget. 

Følgende blev valgt: 

Bestyrelsen: 

På valg: Jan Rasmussen (modtager ikke genvalg) = Niels Mathisen blev valgt 

På valg: Mie Kühnell Unø (modtager genvalg) = genvalgt 
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På valg: Linda Vorm (modtager genvalg) = genvalgt 

Ikke på valg: Nina Lillelund Hjorth 

Ikke på valg: Sophia Potalivo Winslow 

 

Suppleanter til bestyrelsen: 

Suppleant 2-årig (lige år) Anne Weis (modtager genvalg), her var der en kandidat der meldte sig på 

banen, der gerne ville prøve kræfter med bestyrelses arbejdet. 

Suppleant 2-årig (ulige år) Ditte Poulsen = ikke på valg 

 

Der var valgkamp mellem Anne Weis og Simone Ruhe. Så der blev foretaget en afstemning. 

Anne fik 5 stemmer 

Simone fik 9 stemmer 

2 stemte blankt 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Dirigent Flemming, overlod til Formanden at fremkomme med Bestyrelsens indstilling med baggrund i 

indkaldelsens til generalforsamlingen. 

Følgende blev valgt: 

Revisor på valg: Jette Eskelund (modtager ikke genvalg) = bestyrelsen indstiller Helle Hjorth. Helle 

kunne desværre ikke selv være til stede, men havde sendt fuldmagt til bestyrelsen. 

Helle blev valgt. 

Revisorsuppleant på valg: Lis Petersen (modtager genvalg) = genvalgt 

 

8. Eventuelt. 

Jan spurgte ind til om der var ønske om aktiviteter. 

Vi blev enige om at finde en ny dag til en dag på Fuglebjerg. Mie kontakter dem og får aftalt en dag.

   

Dirigent Flemming afsluttede og overgav ordet til formanden, Jan.  

Jan takkede dirigenten for godt og effektivt udført arbejde, og afsluttede generalforsamlingen, idet han 

udtrykte en tak for en vel gennemført generalforsamling. 

 

Jan takkede også for sin tid som både formand og sekretær i bestyrelsen. Jan fik en goodiebag af 

bestyrelsen med et par flasker vin, og lidt snacks. 

  

Som altid var der brød med pålæg efter Generalforsamlingen. 

  

Der blev der foretaget lodtrækning af HCWR medlemskab for 2027 og 3 x klasser til ”Take it Easy”.  

Vindere blev: 

Medlemskab af HCWR 2027: Mie 

1 klasse til Take It Easy: Niels 

1 klasse til Take It Easy: Ditte 

1 klasse til Take It Easy: Nina 

 

Referent 

Mie Kühnell Unø 

Sekretær/HCWR 

 

 

 



 

 

Bilag 1: 

Værløse den 1. februar 2026. 

 

HCWR Generalforsamling 4. februar 2026. Formandens beretning 

 
Bestyrelsen vurderer, at året 2025 har været et rimeligt godt år for HCWR med 2 gode shows, men desværre flere 

aflyste clinics, mest grundet for få tilmeldte deltagere.  

Så på klubbens vegne, rigtig mange tak for tilslutningen til HCWR shows. Vi håber, at vi fortsat kan bryste os af 

at være en meget aktiv klub. 

 

Jeg vil kort gennemgå aktiviteterne i 2025: 

5. februar. Generalforsamling. 

Denne blev afholdt med et fornuftigt antal stemmeberettigede på geneeralforsamlingen, 22 medlemmer. Der blev 

drøftet vigtige emner, bl.a. relevansen af de enkelte arrangementer og udbuddet af mad og drikke under shows, 

samt ikke mindst de uundværlige hjælpere under shows.  

Herudover blev der besluttet de vedtægtsændringer, som Bestyrelsen havde foreslået. Ændringer der ”gør det 

lettere for Bestyrelsen af få det hele til at glide lettere”. 

 

15. marts. Take It Easy, westernshow.  

Der var næsten som sædvanlig stor tilslutning, både fra medlemmerne og fra ryttere udefra, 44 ekvipager.  

Der var mange discipliner og spændende patterns. Vi havde gjort Youth-klasserne lidt lettere, ved at gøre dem til 

Walk & Trot klasser, for at tiltrække nye ryttere, og henvist de mere erfarne til Open-klasserne. Endvidere kunne 

man som et forsøg stille op i både almindelige Trailklasser og Ranch Trail-klasser. 

Mange udtrykte stor tilfredshed med showet og afviklingen af dette. Det var desværre nødvendigt at drosle lidt 

ned på udbuddet i caféen, da der var lidt for få frivillige hjælpere. Men en meget stor tak til dem, der hjalp til. 

 

18.maj. En-dags clinic med Cedric Leroux. 

Vi forsøgte at få arrangeret denne en-dags clinic, men den blev desværre aflyst grundet logistiske udfordringer 

for Cedric. 

 

9. juni. En dag på Fuglebjerg Ridecenter. 

Denne dag blev desværre aflyst grundet oversvømmelse på Fuglebjerg Ridecenter.  

 

19.-20 juli. Clinic med Emilie Bendix.  

Denne blev desværre aflyst grundet for få tilmeldte.   

 

16. august. En dag på Fuglebjerg Ridecenter. 

Dette arrangement blev desværre også aflyst grundet for få tilmeldte.   

Det ville have været en dag, hvor medlemmerne kunne få lejlighed til at træne med levende køer (vi har ganske 

vist en pseudo-ko-slæde til brug ved klubbens Ranch Trail-patterns!) og herudover endda prøve en udendørs 

trailbane med helt andre momenter, end vi er vant til. Det er tilfældet på Centret.  

 

24. august 2025. Fællesridetur omkring Tuse/Butterup med efterfølgende grill og hygge på TCR. 

Denne fællesridetur blev ikke aflyst, men gennemført til fuld tilfredshed.  

Turen tiltrak desværre ikke nok interesserede i 2024, men denne gang lykkedes det. Der blev efterfulgt med 

hyggeligt samvær over grillmaden. 

 

11. oktober. Klubmesterskab. 

Dette var godt planlagt og meget fint afviklet. Der var stor tilslutning fra HCWR medlemmers side, men også 

udefra, i alt hele 50 tilmeldte.  

https://www.facebook.com/events/902853394231330/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22group%22%7D%5d%7D


 

 

 

 

 

Der var mange discipliner og spændende patterns. Vi prøvede at reducere antallet af klasser mod til gengæld at få 

nye klasser med. Vi fokuserede derfor på ”Open”, ”Green” (Novice horse og beginner rytter), Walk&Trot og 

NRHA.dk-klasser.  

Herudover lavede vi en Open Ranch Horse Cup med den bedste ud af 3 discipliner (Open Ranch Riding, Open 

Ranch Trail og Open Ranch on the Rail). Cuppen blev afholdt pga. af et fint sponsorat fra Strib Beslagsmed. 

Rigtig mange tak for dette sponsorat. 

Ja, vi lavede konceptet om, men alligevel kom der mange. Det betyder flere i klasserne og mere at ride om. Og 

virkelig dejligt at se en masse nye ryttere også. Der var således igen stor tilfredshed med showet og afviklingen 

af dette.  

Der var mange fine sponsorgaver. Vi er meget taknemmelige for alle de sponsorer, der giver både penge og 

gaver. Rigtig mange tak til alle vores sponsorer. 

 

12. oktober.  En-dags clinic med Dora Gocze. 

Vi forsøgte et arrangere denne clinic, men den blev desværre aflyst, da der ikke var tilstrækkelig interesse herfor. 

  

22.-23. november. Clinic med Cedric Leroux. 

Denne clinic blev meget tilfredsstillende gennemført. Deltagerne var meget glade for Cedric’s instruktioner.  

 

Andre emner: 

Herudover har der været en ganske pæn brug af det sponsorat fra OK, som Mie har skaffet. Ved tankning, 

herunder også EL, med OK-App og OK-kort støtter man HCWR.  

 

Samarbejdet mellem venskabsklubberne HCWR og FCWR blev opstartet i foråret 2025, hvilket I kan se 

resultatet af på facebooksiden. Her kan I se opslagene fra FCWR, og de kan se HCWR aktiviteter. Det medfører 

især fælles medlemspriser og udveksling af erfaringer. 

 

Der har gennem året været annonceret salg af HCWR-tøj til fordelagtige priser. 

 

På medlemssiden så det således ud, at vi har en pænt antal medlemmer, ca. 65 ved udgangen af oktober 2025 

efter Klubmesterskabet. Dette medlemstal er forholdsvis stabilt gennem årene med en let opadgående tendens.  

 

Vi har fortsat en meget solid støtte i en fast gruppe medlemmer, der sammen med bestyrelsen og suppleanterne 

hver gang trækker det store læs ved shows. En endog meget stor tak skal rettes til disse faste hjælpere. Det er 

mange af dem, der er her på Generalforsamlingen. Men der er også flere, der løfter engang imellem, også en 

rigtig stor tak til dem. 

Den frivillige hjælp under shows skal man ikke tage for givet i vores travle hverdage. Der er ubetinget brug for 

frivillige hjælpere for at få shows til at fungere. HCWR som klub kan i længden ikke opretholde det nuværende 

aktivitetsniveau uden den uundværlig støtte fra hjælpere under shows.  

Vi må erkende, at kan der ikke opnås et tilstrækkeligt antal frivillige, ja, så må vi reducere udbuddet i cafeen, idet 

der ikke kan reduceres i antallet af hjælpere ved selve showafviklingen, såsom banemænd, sløjfe- og 

præmieoverrækkere samt opstilling og nedtagning af trailbaner. 

Så uden frivillige, ingen stævner, ingen westernsport.  

 

Jeg takker af i bestyrelsen og som formand ved denne generalforsamling. Jeg har været medlem af bestyrelsen 

siden 2019 (som sekretær fra 2019 til primo 2024) og formand siden primo 2021, men jeg fortsætter selvfølgelig 

i HCWR. 

Som afslutning på mit virke vil jeg gerne rose Bestyrelsens øvrige medlemmerne og suppleanterne, for uden 

disse kunne de mange aktiviteter ikke blive planlagt og afholdt. Det er jo ”frivilligt arbejde”, men sikkert også et 

kald for mange af dem.  

En formand er ikke meget værd uden den uvurderlige støtte, som resten af Bestyrelsen yder. Så endnu engang 

rigtig mange tak for indsatsen gennem årene.  

Og ikke at forglemme det gode sociale samvær, for et bestyrelsesarbejde skal gerne foregå i en ”god og 

anstændig tone”, og det har det gjort i denne Bestyrelse. Ellers ville det ikke have kørt så godt, som det har gjort. 

 

https://www.facebook.com/events/747606127108696/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22group%22%7D%5d%7D


 

 

Arrangementsoversigten for 2026 ligger nu på HCWR’s hjemmeside og på Facebook.  

Bestyrelsen har igen anstrengt sig for at planlægge så mangfoldige arrangementer som muligt. Men vi kan dog 

gennem de sidste par år se en tendens til færre tilmeldinger til Clinics, men flere tilmeldinger til shows, så det 

skal HCWR måske fokusere på som et udgangspunkt for aktiviteterne.  

Man kan mene, at clinics er ret dyre, men man skal huske på, at der er betydelige udgifter, man måske ikke lige 

regner med, f.eks. leje af faciliteter samt transport og ophold for træner/instruktør. 

Men er der yderligere forslag til arrangementer, kan disse fremsættes umiddelbart herefter eller under 

dagsordenens punkt ”Eventuelt”. Så vil bestyrelsen kigge nærmere på disse eventuelle forslag.  

 

Jan Rasmussen 

Formand 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Bilag 2: 
2025 

Året 2025 har været et aktivt og økonomisk sundt år for foreningen. Vi har afholdt en række velbesøgte 

arrangementer, herunder shows og Clinics, som har bidraget væsentligt til årets indtægter. Samlet set 

har foreningen haft indtægter på 124.135 kr., hvoraf shows og Clinics udgjorde den største andel. 

Udgifterne har primært været relateret til afvikling af aktiviteter, herunder leje af faciliteter, 

dommerhonorarer, præmier og udstyr. De samlede direkte omkostninger beløb sig til 104.775 kr., 

hvilket giver et driftsoverskud før renter og gebyrer på 21110 kr. 

Efter fradrag af finansielle omkostninger på 4.599 kr. ender årets resultat med et overskud på 16.511 

kr., som overføres til egenkapitalen. 

Foreningens likviditet er god, med en samlet kontantbeholdning og bankindestående på 37.883 kr. ved 

årets udgang. Der er ingen udestående forpligtelser eller skyldige omkostninger. 

Bestyrelsen vurderer, at foreningen har en sund økonomi og et solidt grundlag for at fortsætte de 

planlagte aktiviteter i 2026. Vi takker alle medlemmer, sponsorer og frivillige for deres engagement og 

støtte gennem året. 

BB 2026 

Bestyrelsen har udarbejdet et budget for 2026 med fokus på at konsolidere foreningens økonomi og 

sikre en bæredygtig drift. Budgettet afspejler en forventning om stabile indtægter fra kontingenter, 

shows og caféaktiviteter, med en samlet indtægt på 95.000 kr. 

Udgiftssiden er reduceret i forhold til 2025, da der ikke er planlagt Clinics i det kommende år, og 

enkelte poster som IT-indkøb og bestyrelsesmøder er nedjusteret. De samlede direkte omkostninger er 

budgetteret til 63.000 kr., hvilket giver et forventet overskud før renter og gebyrer på 32.000 kr. 

Efter finansielle omkostninger på 1.500 kr. forventes et overskud på 30.500 kr. Dette vil styrke 

foreningens likviditet og give mulighed for investeringer i fremtidige aktiviteter, herunder shows og 

medlemsrettede tiltag. 

Budgettet er baseret på et forsigtigt estimat og vil løbende blive evalueret i takt med årets udvikling. 



 

 

 

 
 

 


